



SERVIRAN DE MODELO (Ahuachapán). — Diez simpáticas señoritas participarán en la actividad organizada por el Comité Pro-Ayuda para Ahuachapán, como es de servir de modelo de modas de vestir, y que son netamente ahuachapanecas, y que el único objeto que se persigue es de recaudar fondos para ayudar al Centro de Menores el Espino. La actividad será el 22 de enero a las 5:00 p.m. en el *Círculo Estudiantil*; son ellas, de izquierda a derecha: Claudia Beatriz Umaña, Roxana H. Arevalo, Lorena Rodríguez, Karen Morán, Claudia María Mixco, Lourdes Arriaza Magaña, Evelyn Morán, Patricia Guardado, María Isabel Flores, y Silvia Chinchilla.

MAG Inicia hoy Programa de Desarrollo Ganadero

La zona sur del departamento de Ahuachapán es, definitivamente, la zona prioritaria del programa de desarrollo ganadero, informan fuentes del Ministerio de Agricultura y Ganadería, a través del Ing. Mauricio Salazar, Director del Centro de Desarrollo Ganadero, ubicado en San Andrés, departamento de La Libertad.

Declara así mismo que urge la asistencia técnica a todos los ganaderos y, de inmediato, en las explotaciones del sector reformado en todo el país. Esas son las áreas donde fundamentalmente se necesita más

asistencia, tal como lo ha dicho en varias ocasiones el propio titular del MAG, manifiesta dicho funcionario.

Añade que el Centro de Desarrollo Ganadero — creado con la reorganización reciente del MAG —, echará mano a todos los recursos humanos, técnicos del nivel medio, veterinarios, extensionistas y otros, pues hoy mismo, lunes 17, empezarán los trabajos concretos.

Abarcará los sectores de Garita Palmera, con el objeto de hacer el primer

—Favor pase a la página 41.

Mañana Clausura Primera Exposición de Pintura 83

La exposición de dibujo y pintura del joven pintor salvadoreño Heriberto Navarro Anzora, que se inauguró el lunes 10, en el Centro Cultural Salvadoreño, será clausurada mañana, informan. Esto, dicen, es parte de las actividades del Centro, que en 1983 se inicia con este evento y la presentación de dicho artista.

Agregan que su pintura abarca carboncillo, lápiz, acuarela y óleo, expuesta en la galería de arte de ese Centro, y que Navarro Anzora ha participado en diferentes exposiciones colectivas, siendo ésta la pri-

mera en que actúa en forma individual.

En 1977, señalan, tomó parte en la Segunda Bienal Centroamericana del Banco Central de Reserva; en 1978, en el Banco de Fomento Agropecuario; en 1980, en la Casa de la Cultura de Santa Ana; y en 1981, en el homenaje que los pintores nacionales organizaron a la memoria del maestro Valero Lecha, en la Galería de la Biblioteca Nacional.

Pedro A. Thompson, del Museo Educativo de Arte, describe a este joven pin-

—Favor pase a la página 19.

Operación Limpieza Hoy Ciudad de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. — A partir de las 2 de la tarde de este día, se da inicio en esta ciudad a la "Operación Limpieza", ordenada y dirigida por la Alcaldía Municipal, para mejorar la higiene y el aspecto de los mercados locales y de la ciudad en general, informaron fuentes de la Comuna.

Explicaron que la operación consiste, en primer lugar, en lavar totalmente los mercados, por dentro y fuera; luego fumigarlos y

por último pintarlos. Con esto, dijeron, se persigue garantizar la higiene de los productos que allí se expenden y guardan, además de mejorar su presentación.

En el ámbito citadino, se busca erradicar todos los basureros, y educar a la gente, en el sentido de que no tire los desperdicios a la acera o la calle, sino que los guarde en recipientes especiales o bolsas plásticas, para sacarlas oportunamente cuando llegue el

tren de aseo recogiendo basura, de lo cual deben estar pendientes siempre.

Con esto, continuaron diciendo, la "Operación Limpieza", busca elimi-

—Favor pase a la página 45.



A ELECCION (Ahuachapán). — La señorita Wendy M. Bonilla Chanta, participará en la elección de la Reina de las Fiestas Patronales de Ahuachapán, el 22 de este mes en el teatro al aire libre del Pasaje La Concordia, de esta misma ciudad, representa al Barrio Las Flores.



CANDIDATA (Ahuachapán). — La señorita Ana Isabel Nerio, es candidata a Reina de las Fiestas Patronales de Ahuachapán, y representa a la Colonia IVU de Llanos del Espino. La elección será en el teatro al aire libre del Pasaje La Concordia, el 22 de este mes.

Alcaldía de Suchitoto Reclama unos Impuestos

La Alcaldía Municipal de Suchitoto envió a la Comisión del Interior y Obras Públicas de la Asamblea Nacional Constituyente, una petición para que la Comisión Ejecutiva del Río Lempa, CEL, le pague impuestos por las tierras inundadas al lado norte del Cerrón Grande, donde se perdieron las cosechas, de las cuales se percibían impuestos para las arcas municipales y que debido a ello ya no se recaudan.

Las alcaldías anteriores, informaron, no le dieron

importancia a esta situación, a pesar de que los impuestos que se cobraban le daban vida a la Municipalidad, pero esos fondos no se perciben desde que las tierras se inundaron para formar lo que es ahora el Lago Suchitlán. Lo que la actual Municipalidad busca es crear una nueva fuente de ingresos.

En realidad, no se trata de una deuda la que se reclama, sino que su petición tiene por base ver si es po-

—Favor pase a la página 38.

Mayor Participación del País en Ferias Alemanas

"La Asociación Alemana para Cooperativas (G.T.Z.), ha otorgado un incremento en el subsidio para El Salvador en su participación en las Ferias Internacionales de la República Federal de Alemania".

Así lo informó el subsecretario de Comercio Exterior, Dr. Jorge Ernesto Recinos, en reunión con los periodistas.

Detalló que antes ese subsidio era de 18.000 marcos alemanes y ahora se ha incrementado a 20.000

marcos, para cada Feria. Asimismo informó que dicho país reanudaré la asistencia técnica a El Salvador y para febrero se realizará aquí un seminario, para la adaptación de productos salvadoreños en el mercado alemán. Vendrá un técnico especializado en comercialización, que dirigirá el seminario a los técnicos del MICE.

En este seminario se tratará especialmente sobre la participación salvadoreña en las Ferias de Frankfurt, Anuga y Berlín, que

se realizan entre septiembre y octubre de cada año. En la pasada Feria de Berlín, El Salvador obtuvo gran éxito en su exposición de productos no tradicionales, especialmente las artesanías, para abrir nuevos mercados en Europa, agregó el viceministro. Finalmente dijo que este seminario también será dirigido a todos los empresarios salvadoreños que tienen potencial de producción.



PRESENTAN A FUNCIONARIO. — En el local de FENAPES, fue presentado a la prensa, empresa privada, diputados y funcionarios de Gobierno, el nuevo presidente de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, subteniente José Alfonso Escobar. De izquierda a derecha: subteniente José Alfonso Escobar, capitán José Santiago Zelaya Dominguez, presidente saliente de la Comisión; ingeniero Carlos Aquilino Duarte, ministro de Educación; doctor Francisco Toche Villacorta, asesor jurídico del Departamento General de Tránsito, y ingeniero Salvador Vásquez O'Connor, técnico en señalización.